

# Кинопремьера в Иркутске: фильм о подвиге советских подводников "Первый после Бога"

В Иркутске вновь масштабная кинопремьера. На суд зрителей представлена картина Василия Чигинского "Первый после Бога".

Критики уже назвали ленту едва ли не единственным полнометражным кинопроектом, который выходит на экраны в год 60-летия Победы и посвящен подвигу советского народа в Великой Отечественной войне.

"Первый после Бога" - так на флоте называют командиров. Так в фильме назван главный герой - капитан Александр Маринин. В основу всей истории легли факты биографии легендарного капитана-подводника Александра Маринеско. Его Гитлер объявил своим "врагом номер один". Действие разворачивается в 1944 году в Финляндии. Капитан Маринин, одержавший самые громкие победы в истории советского подводного флота, становится объектом пристального внимания спецслужб. Однако в это время на военно-морскую базу приходит шифровка о крупном фашистском судне. Команда Маринина выходит в море, чтобы потопить врага.

Основные съемки проходили в Мурманске и в городе Полярный. В специальном ангаре создали интерьер, а макет весом в 17 тонн разместили на субмарине "Вологда". Все приборы на подлодке - настоящие. Одежда героев тщательно выверялась до мельчайших деталей. Из-за некоторых сложностей морские сцены начали снимать только в ноябре. При минус 25 градусах актеры мужественно продолжали работать. Им помогали спасатели, моряки противодиверсионных сил в специальных гидрокостюмах. Много снималось с вертолета. За штурвалом находился бывший афганец. Если было нужно, он сажал машину даже на скалы.

- Фильм этот учит, конечно. Он, в первую очередь, для молодежи. Побольше сегодня бы таких смелых ребят. Смелых и отважных, - говорит зрительница Валентина Штанько.

В Иркутске фильм уже посмотрели тысячи зрителей. А значит, интерес к подводникам, который вспыхнул после трагедии на атомоходе "Курск", за минувшие годы не угас.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)